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Ata da 3a  sessão ordinária, realizada sob a presidência do Vereador Edilon Aparecido Martins, na Sala de 

Sessões Jairo Corrêa da Silva, às vinte horas do dia 18 de fevereiro de 2019, estando presentes os seguintes 

vereadores: Cléia Maria da Silva, Edilon Aparecido Martins, Everaldo Eurípedes Campos, Frederico Nery 

Andrade Ribeiro, Itagina Ribeiro Vilas Boas, Jonnas Ferreira Lemos, José Adotar Ferreira,  Luciano  Haroldo 

Ribeiro Alves e Maicon Donizete dos Santos Xavier. O senhor presidente solicitou à secretária Camila leitura do 

trecho bíblico. A seguir solicitou à 1° secretária, vereadora Cléia Maria da Silva, leitura das correspondências da 

semana e da ata da sessão anterior que foi colocada em votação, sendo aprovada e assinada por todos os 

vereadores. Dando início a pauta o senhor presidente passou-se a Discussão e Votação em 1° turno do Projeto 

de Lei 004/2019 que Autoriza o Município celebrar Termo de Contribuição com a Associação dos Municípios da 

Microrregião do Planalto de Araxá — AMPLA — e dá outras providências. O referido projeto foi aprovado por todos 

os vereadores. Posteriormente o Senhor presidente o vereador Edilon informou que o projeto de lei 005/2019 

que cria e organiza a procuradoria geral do município, dispõe sobre a carreira de advogado assistencialista 

municipal e dá outras providências, foi retirado de pauta para melhor análise. Dando continuidade à sessão 

passou-se em votação em 1° turno dos projetos de Lei 006/2019 que prorroga o prazo para adesão ao 

parcelamento estabelecido na Lei Municipal 792/2018 e do projeto de Resolução 001/2019 que dá nova redação 

ao caput e ao parágrafo único do  art.  11 da Resolução 18/2012. Ambos foram aprovados por todos os edis. A 

posteriori passou-se em votação em 2° turno dos projetos de Lei - 001/2019 que acrescenta o inciso VIII junto ao 

artigo 33 da Lei Municipal N° 477/2012, de 02 de Janeiro de 2012, e dá outras Providências, que foi aprovado 

com 5 (cinco) votos favoráveis, 2 (dois) contras e 1 (uma) abstenção; e 003/2019 que autoriza celebração de 

termo de fomento com a  Hope  — Associação Protetora dos Animais para o exercício de 2019, autoriza abertura 

de credito adicional suplementar e dá outras providências, que foi aprovado por tosos os vereadores. Na 

oportunidade o Senhor presidente o vereador Edilon informou que o projeto de lei 002/2019 que institui a 

gratificação mensal para os membros efetivos das comissões de licitações parecerístas e pregoeiros do poder 

executivo e dá outras providências, foi retirado de pauta para melhor análise. Dando continuidade a pauta 

passou-se o uso da Tribuna Popular pela cidadã Yanca de Fátima Martins  Tobias,  tendo como assunto reforma 

da quadra do Bairro Boa Esperança. Yanca em sua explanação disse que como uma futura profissional de 

Educação Física não aceita o quadro atual do esporte na cidade, o descaso que está. 

Falou acerca dos benefícios que a prática do esporte traz aos cidadãos e que pensa que os problemas poderiam 

ser evitados se trabalhassem com a prevenção, sendo comprovado que a prática esportiva se dá pela , 
prevenção. A ideia do projeto que  la  tem abalhado junto com a sua equipe não i lucro financeiro apenas a 
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qualidade de vida, porém a falta de recursos interfere no funcionamento do projeto, com a quadra descoberta, 

sem 	piso 	adequado 	e 	falta 	materiais 	esportivos. 

Yanca explicou que seu objetivo é reformar a quadra, o vestiário e conseguir os materiais esportivos que 

necessários. Pediu apoio porque participarão de campeonatos, mas estão com dificuldade em arrumar 

transporte. Terminou sua explanação falando da importância de motivar e reconhecer o trabalho dos alunos. Os 

vereadores fizeram comentários diversos e parabenizou a cidadã pelo uso da tribuna. Em assuntos diversos o 

vereador  Luciano  solicitou envio de requerimento ao prefeito municipal para maiores informações acerca da 

"operação tapa buraco", pois várias ruas da cidade se encontram em situação precária, podendo acarretar 

acidentes aos usuários. Assunto reiterado pelo Senhor presidente o vereador Edilon. Dando continuidade o 

vereador  Luciano  falou da necessidade de a prefeitura realizar limpeza no final da rua Maria Rita Franco. 

Sugeriu ao prefeito tornar mão única entre as ruas  Joao  Soares de Souza e Comélia Alves Bicalho, para evitar 

que ocorra acidentes, pois há grande movimento de veículos e pessoas próximo a Escola Estadual Deiró Borges 

nos horários de inicio e fim das aulas. Caso não seja possível que os mencionados trechos se tornem mão 

única, solicitar a polícia militar que oriente os motoristas quanto aos locais onde é permitido estacionar. Solicitou 

que o Executivo Municipal providencie um projeto de castração dos cães abandonados, pois infelizmente a 

associação  HOPE  por questões de logística não consegue recolher todos os animais abandonados e a 

castração poderia resolver o problema a médio/longo prazo. Comentou que no momento em que ocorre a falta 

de água nas residências o hidrômetro continua funcionando e o valor da conta de água pode chegar até 30% a 

mais. Informou que existe um aparelhinho que é instalado no hidrômetro que evita que isso ocorra. Diante disso 

informou que vai solicitar para a prefeitura ou Companhia de Saneamento de Minas Gerais (COPASA) 

instalação desses. Assunto reiterado pelo vereador Frederico. Em continuidade a sua fala o vereador  Luciano  

comentou a respeito do projeto taeenkwondo que o  Diego  da academia  Power  Fitiness está desenvolvendo na 

praça Benedito Valadares, e seria importante que o mesmo espaço fosse utilizado para outros esportes como 

peteca e futebol. Sugeriu convite da nova presidente da AMPLA Liliane Machado Costa Venância para 

apresentar sugestões e auxílio para Campos Altos. O vereador Maicon citou a necessidade de contratação de 

motoristas para o setor da saúde. Não havendo mais nada a tratar, o senhor presidente declarou encerrada a 

sessão. 
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